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VII. évfolyam 12. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

A TRANSZEURÓPAI DIVÍZIÓ
TAVASZI ÜLÉSE

2005. mmájus 115–17. kközött ttartotta 
a TTranszeurópai DDivízió VVégrehajtó
Bizottsága aa rrendes ttavaszi üülését.
Ezen aaz aalkalmon aa TTED ttisztviselõin 
és oosztályvezetõin kkívül ccsak aaz uunió-
elnökök vvesznek rrész, sszemben 
az õõszi üüléssel, aamelyen oott vvannak 
a bbizottság nnem llelkészi ttagjai, 
a ccsatolt tterületek eelnökei, vvalamint
meghívottként, aaz uuniók ffõtisztviselõi,
vagy aaz eegyházterületi eelnökök iis. 
A GGK kképviseletében DDonald RRobinson
segédpénztáros ttestvér vvolt jjelen.

A tavaszi ülés napirendjén az elnök beszá-
molója mellett, fõként az elmúlt év
könyvvizsgált mérlegének elfogadása és a
költségvetés végrehajtásáról szóló jelen-
tés elfogadása szerepelt. A mostani ülést
nagy mértékben befolyásolta a Generál
Konferencia ülésére való felkészülés (St.
Louis, 2005. június 29–július 9.), hiszen a
divízió tisztviselõinek is ekkor jár le a
megbízatása.

A bizottság döntött arról, hogy a Newbold Egyetem ered-
ményesebb mûködtetésébe az uniók is aktívabban kapcsolódnak
be, évente növelve az oda küldött hallgatók számát. Határozat
született arról, hogy rövidesen kidolgoznak
egy ún. „nulladik” évfolyamot, ami lehe-
tõséget ad az adventista fiatalok számára,
hogy az intézményt – és az adventista
nevelés elõnyeit – jobban megismerjék. 

Wiklander testvér beszámolt a Gene-
rál Konferencia bizottságának tavaszi
ülésérõl, ahol döntés született arról, hogy
a GK ülésére elõterjesztik egy struktúra
bizottság felállítását, amely a következõ
ötéves idõszakon belül javaslatokat tesz
az egyházszervezet átalakítására. Ezek a
változások érinteni fogják a GK osztályait
– az osztálymunka hangsúlya várhatóan a
divíziókhoz kerül –, de az uniók, egy-
házterületek rendszerét is, különösen Európában, ahol rendkívül
kis egységekben mûködik az egyház, elvonva ezzel a forrásokat
a misszió frontjáról. 

A TED titkára, Harald Wollan testvér beszámolt arról, hogy
reménység szerint, a GK ülésére divíziónk eléri a 100 000 fõs
taglétszámot, mivel örvendetes módon, az elmúlt öt évben 12%-

os növekedés volt a divízióban. 
A bizottság, értékelve az elmúlt öt év

munkáját, elfogadta azt a dokumentumot,
amely az elkövetkezendõ, 2005–2010-es
idõszak munkatervének az alapját fogja
képezni. Ebben a tervben különös hang-
súlyt fog kapni a gyermekekért, a fiata-
lokért és a nõtestvérekért végzett szol-
gálat. Hangsúly kerül az istentisztelet
megújítására és a gyülekezeti tagok lelki
formálására is. Ugyanakkor, az evange-
lizációban továbbra is a vallástalanok
elérése és a gyülekezetalapítási mozga-
lom megerõsítése áll az elsõ helyen.

A Magyar Unió képviseletében Szilvási
András unióelnök testvér vett részt az ülésen, aki lelkészdoktori
tanulmányai miatt, június 17-ig Newboldon tartózkodik.

AI

A TTranszeurópai DDivízió ((TED) ttisztviselõinek, oosztályvezetõinek eegy ccsoportja.

„...reménység szerint, 
a GK ülésére divíziónk eléri a

100 000  fõs taglétszámot,
mivel örvendetes módon, 

az elmúlt öt évben 12%-os
növekedés volt a divízióban.”
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Keresztség
Vajdakamaráson

Május 13–16 között, pünkösdkor Kovács-
Bíró János, a TET elnöke és Szilasi
Zoltán, a nyíregyházi körzet lelkésze, az
erdélyi vajdakamarási gyülekezet meg-
hívásának tett eleget, melynek során
ünnepélyes keresztségi istentiszteleten
vettek részt. 

Mint arról már korábban hírt adtunk
az AdventInfo március 12-i számában,
testvéreink februárban evangelizációs so-
rozatot tartottak Vajdakamaráson. Az elõ-
adássorozat ideje alatt 53 vendég, felnõtt
és fiatal döntött a keresztség mellett. Az
utómunkában a helyi vezetõk és Demeter
Dániel gyülekezeti lelkipásztor mellett,
Háló Sándor testvérünk is részt vett, aki
további elõadásokat tartott itt.

Péntek este Szilasi testvér hirdette az
Igét: „Önbecsülésünk alapja, Jézus Krisz-
tus golgotai áldozatára épül”. Szombat
délelõtt ugyancsak Szilasi testvér nyitotta
meg az Igét: „Küldetésünk feltétele – a

gyülekezet egysége”. Szombat délután
Kovács-Bíró testvér szólt az egybegyûl-
tekhez: „Mit jelent adventistának lenni?”
Ez alkalommal történt meg a kereszte-
lendõk vallástétele is. 

Az ünnepélyes keresztségi istentisz-
teletre, melyen közel 400-an vettek részt,
vasárnap délután, 14 órától került sor. 
Az igehirdetés szolgálatát testvéreink lát-
ták el, míg a keresztség szolgálatát, 
amelynek során 10 fiatal adta át életét
Krisztusnak, Kovács-Bíró János testvér 
és Demeter Dániel lelkipásztor végezték.

Az istentiszteletek alkalmait, a hely-
béli szolgálattevõk mellett, a nyíregyházi
fiatalok szolgálatai tették emlékezetessé.

A közeljövõben újabb barátkozók –
mintegy 11 felnõtt – kötnek szövetséget
az Úrral, majd júliusban ismét 3 fiatal
keresztelkedik, akik testvéreink februári
sorozata alkalmával hozták meg dön-
tésüket!

Isten áldását kívánjuk továbbra is e
kedves erdélyi gyülekezet életére és szol-
gálatára!

Szilasi Zoltán

Együtt Jézussal!
Május 7-én örömteli ünnep volt Rákoscsabán. A nagy adventi
család 11 új testvérrel (7 nõvel és 4 férfivel) gazdagodott. 

Nyolcan a Csepeli Gyülekezetbõl jöttek, egy-egy fõ pedig
Rákoscsabáról, Pesterzsébetrõl és Újpestrõl érkezett. 
A vendégeket külön buszok hozták. Zsúfolásig, megteltek a
gyülekezeti termek, még az ablakokon át is érdeklõdõ arcok 
tekintettek be. A gyülekezetek hálaadó szolgálatai mellett, 
egy erdélyi fiatalokból álló vegyes kórus szép hangjai köszön-
tötték Istenünket, aki 11 szívben újból elvégezte a csodát,
elkészítette lakhelyét. 

„Mindenkor és mindenhova csak Vele együtt!” – szólt a
figyelmeztetés Dr. Deák Judit lelkésznõ által, majd Simon István
lelkész vezetésével komoly ima szállt a mennyei trónus felé. 
Dr. Tokics Imre, területi elnök és Simon István lelkész hívta a
keresztelõmedencébe a meghatott szövetségkötõket. Ezt követõen a vendégek felé fordult mindenkinek a

figyelme. Dr. Tokics Imre szeretõ buzdítására és az ének kér-
lelésére néhányan vállalták, hogy kimenjenek a szószék elé. 
A keresztséget követõ beszélgetéseken azonban kiderült, hogy
rajtuk kívül mások is igent mondtak szívükben Isten hívására…
A Jézussal szövetséget kötõk közül négy fiatal lány, akik egyben
barátnõk is, könnyes szemmel mondták, legszívesebben még
egyszer keresztelkednének, bárcsak újra és újra átélhetnék ezt a
csodálatos tapasztalatot.

Befejezésül Bihari Csaba lelkész köszöntötte bátorító
szavakkal az új testvéreket. Majd a házigazda, a Rákoscsabai
Gyülekezet mindenkit szeretetvendégségre hívott a kertbe, ahol
a feltálalt finomságok mellett élénk beszélgetés kezdõdött.

Köszönjük Istenünk testvéreinket, és kérünk, ahogyan
elindítottad õket a keskeny õsvényen a menny felé, Te õrizd 
lépéseiket, Te fogd a kezüket ígéretedhez híven, egészen addig,
amíg feltárul elõttük a mennyei város kapuja és látható módon is
örökre Veled lehetnek.

Dr. Deák Judit

Simon IIstván llelkipásztor ááldáskérõ iimádságot mmond 
a kkeresztelendõk ééletére.

Dr. TTokics IImre, aa DDunamelléki EEgyházterület eelnöke aaz
alámerítés sszolgálatát vvégzi.

A kkeresztelendõk eegy ccsoportja éés
Kovács-BBíró JJános, aa TTET eelnöke.

A kkeresztelendõk eegy ccsoportja éés
Demeter DDániel llelkipásztor.
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2005. május 3-án hajnalban keltünk útra édesapámmal, Meny-
hért Istvánnal Békéscsabáról Romániába, hogy szerény ado-
mánnyal segítsük a romániai árvízkárosultakat. 

Szeiler Béni aradi lelkész kísért el minket Temesvárra, a
Bánáti Adventista Területi Központba, ahol fogadtak bennünket
az unió vezetõi: Maur Mihai területi elnök és Soponariu Ionel
pénztáros, majd tájékoztattak az árvízi helyzetrõl. 

A pénzadományt a területi központ pénztárában román lejre
váltottuk, majd a rendkívül balesetveszélyes, mély kátyús utakon

Marius Morar körzeti lelkész testvérrel a Zsombolyai Gyüle-
kezetbe utaztunk, amely közvetlenül a szerb határ mellett fek-
szik. Egyik testvérnõnk bolti eladó, és a segítségével az ortodox
húsvéti ünnepek miatt bezárt boltok ellenére is meg tudtuk
vásárolni a legszükségesebb dolgokat: 250 liter ivóvizet, lisztet,
étolajat, cukrot, kekszet és mosóport. A zsombolyai testvérekkel
egy raktárban összeállítottunk 50 egységcsomagot. 50 kiló ke-
nyeret csak útban a rászorult területek felé, egy kis faluban
tudtunk venni, de végül az is lett.

Sajnos a helyi segélyellátás nem volt összehangolt, mint azt
a hírközlõ szervek állították: a többségében magyar Ótelekrõl
kitelepítetteket több környezõ faluban helyezték el, de a felhal-
mozott ivóvízkészletek nem jutottak el az ottmaradtakhoz. 
A Csene nevû településen körülbelül 10 csomagot sikerült szét-
osztani. 

Óteleken rendkívül lehangoló kép fogadott minket, a falu
háromnegyede víz alá került, és a távolban mindent végelátha-
tatlan vízfelület borított. A máshol kapott információval ellentét-
ben az óteleki lakosok egyáltalán nem raktároztak el nagy 
mennyiségeket a segélyszervezetektõl kapott ellátmányból.
Nagy örömmel fogadtak bennünket és a zsombolyaiakat. Úgy
osztottuk a segélyt, hogy egy 2–3 fõs család kapott egy-egy
egységcsomagot. 

Aki kérte, lelki táplálékban is részesült, kis traktátok vagy
régebbi szombatiskolai tanulmányok formájában. A faluból 
visszafele jövet a szántóföldeken katonai sátrakban elhelyezett
rászorulókat is megajándékoztuk a megmaradt néhány csomag-
gal. Mindannyian nagyon örültünk, hogy bár alig beszéltük
egymás nyelvét, de Krisztus közössége által segíthettünk a
bajban, és reméljük, hogy az adventistákra mindig emlékezni
fognak majd Óteleken.

Dr. Menyhért Attila

Gyorssegély 
a bánáti (Románia) 

árvízkárosultaknak

A Gödöllõi Gyülekezet legkisebbjei és
zeneszeretõ ifjai anyáknapi mûsorukkal
látogattak meg két városi intézményt
2005. május 21-én, délután.

Elsõként a helyi Idõsek Otthonának
lakóit örvendeztették meg szavalataikkal,
szépen csengõ énekszolgálataikkal és
Ellen White írásaiból, az édesanyák
szerepérõl összeállított rövid felolvasá-
saikkal. Mûsorukat az ifjak igényes zenei
szolgálata foglalta keretbe. Az Ige szavait
a gyülekezet lelkipásztora, Kormos Tiva-
dar tolmácsolta a meghatott hallgatóság-
nak Ésa 49:15 alapján: „Hát elfeledkez-

hetik-é az anya gyermekérõl, hogy ne
könyörüljön méhe fián? És ha elfeled-
keznének is ezek: én te rólad el nem feled-
kezem.”

A gyermekek mûsorát követõen a
gyülekezet gyümölccsel ajándékozta meg
az idõseket.

Az Idõsek Otthonából a kis csapat a
Gödöllõi Tessedik Sámuel Anyaotthon
lakóihoz látogatott el, ahol a fiatal édes-
anyák és apró csemetéik is élénk figye-
lemmel hallgatták a menny ifjú követeit.
Bár a fúvós hangszerek hangja szokatlan
volt néhány kisgyermeknek, édesanyjuk
szeretete hamar megnyugtatta õket. Az
anyaotthon lakói számára Saját Jánosné,
Erzsike tolmácsolta a Szentírás bátorító
üzenetét. Távozás elõtt a gyülekezet fel-
nõtt tagjai itt is megajándékozták az édes-
anyákat és a gyerekeket gyümölccsel,
süteménnyel és néhány kedves játékkal.

Hisszük, hogy a szolgálattevõk nem-
csak a hallgatók szívét üdítették fel, ha-
nem saját gyermeki lelkük is áldásokban
gazdagodott.                                    KiVi

Gyermekek és ifjak követségben
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Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat hírei

Látogatás KKárpátalján

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat és az egyház képviselõi
közös látogatást tettek Kárpátalján 2005. május 15–17. között. 
A látogatás célja a már meglévõ partnerkapcsolatok ápolása és
újabb együttmûködések, programok tervezése volt. 

Egyházunk képviseletében Takács Kata és Szilvási Anna a
munkácsi és a környezõ gyülekezetek gyermekszombatiskola
vezetõi számára tartottak továbbképzést: olyan oktató kézmûves
bemutató foglalkozást tartottak, mely fejleszti a gyermekek
kreatív gondolkodását, építi térbeli látását. 

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat meglátogatta a
Munkácson mûködõ NEEKA (Nemzetközi Alapítvány az
Egészségért és a Környezetvédelemért) szervezetet, melyet
munkácsi adventista testvéreinek hoztak létre, és jelenleg több
mint háromszáz menekült ellátásában nyújtanak segítséget. A
látogatás a további, lehetséges együttmûködés megalapozását
szorgalmazta: közös pályázati lehetõségek megvalósítását. 

Magyar András nyírpazonyi testvérünk már hosszú évek óta
folyamatosan támogatja Kárpátalján – többek között – a viski
gyülekezet lelki épülését és szociális munkáját. Az általa létre-
hozott étkeztetési programhoz kapcsolódott az ADRAAdventista
Szeretetszolgálat. Jelenleg 35 hátrányos helyzetû, fõleg gyermek
és egyedül élõ ember napi egyszeri meleg étkeztetését támogatja
a program. A látogatásunkkor a gyülekezeti tagok boldogan szá-
moltak be tapasztalataikról, melyeket munkájuk során éltek át: a
gyermekek örömmel jönnek mindennap a gyülekezet konyhájá-
ba, ahol meleg étel várja õket. Vannak nem adventista támogatók
is, akik zöldséggel, gyümölccsel, házi lekvárral támogatják a
munkát. Sok esetben egy élelemmel teli táska várja a konyhán
dolgozó testvérnõket és sokszor nem is tudják, hogy ki volt a
névtelen adományozó. Isten megáldja a munkájukat! 

Az ADRA folyamatosan támogatni kívánja ezt a munkát! Az
eddigi támogatásokat tisztelettel megköszönjük: 20 000 Ft
adományt kapott ez a program. Remélhetõen további támogatá-
sokat is fogunk tudni nyújtani a viski szegények számára. 

Továbbra is várjuk felajánlásotokat az ADRA Adventista
Szeretetszolgálat számlaszámára: 

OTP Bank 11707024–20425539
Megjegyzésként kérjük feltüntetni:

„Viski étkeztetési program”!

KÖSZÖNJÜK a viskiek nevében!

Sztacho Éva

Roy RRichardson iismét
Magyarországon jjárt

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
számára minden évben nagy megtisztel-
tetés, amikor a Transzeurópai Divízió
ADRA vezetõje, Roy Richardson testvér
látogat el hozzánk. 

Ebben az évben május 21–24. között
tisztelt meg minket látogatásával. A pén-
teki érkezést követõen Roy az ADRA
budapesti irodájában dolgozó munkatár-
sakkal találkozott, majd a szervezet

kuratóriumi elnökével, Zsilinszki Jánossal
tárgyalt. Szombaton délelõtt az Óbudai
Gyülekezetben, délután pedig az érdi
imaházban tartott istentiszteletet. 

Vasárnap az országban mûködõ
ADRA régiók körzetvezetõivel találko-
zott és tartott továbbképzést az ADRA és
az Európai Unió kapcsolatáról. Hétfõn az
unió vezetésével tartott rövid átfogó tár-
gyalást a szervezet jelenlegi helyzetérõl,
lehetõségeirõl és esélyeirõl a további
munkában. 

Sztacho Éva

A VViski GGyülekezet éélelmezési pprogramjának aaktív ttagjai. JJobb
szélen MMagyar AAndrás ttestvér, aa pprogram eelindítója.

Roy RRichardson aaz óóbudai ttestvérek
körében.

Az AdventInfo elõzõ számában a Tsunami támogatás listánján szerepelt Dunamelléki 

Egyházterülettõl kapott utalás többek között az Érdi Gyülekezettõl kapott 170 000 Ft-os 

támogatást is tartalmazta. Ezúton mondunk köszönetet az adományért.
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A NEWBOLD EGYETEM

pályázatot ír ki

a GAZDASÁGI IGAZGATÓI

munkakör betöltésére.

A kinevezés 2005. augusztus 1-i hatállyal lép életbe,
vagy mihelyt azt követõen lehetséges.

A leendõ gazdasági igazgató munkaköre:

Az egyetem gazdasági vezetõségének tagjaként fog 
dolgozni.

Felelõsséggel tartozik a fõigazgatónak és az igazgató-
tanácsnak az egyetem anyagi mûködésének irányí-
tásáért.

Felelõsséggel tartozik a bevételek növeléséért 
és a teljes költségvetési gazdálkodásért.

Felelõsséget hordoz egyéb, az intézmény vagyonának 
kezelésével kapcsolatos dolgokért.

A gazdasági igazgatóval szembeni elvárások:

Rendelkezzen a megfelelõ könyvelõi képesítéssel.
Kiemelkedõ tapasztalattal bírjon a könyvvitel 
és a költségvetés mûködtetése terén.

Rendelkezzen a szükséges ügyviteli tapasztalattal.
Legyen jó emberismerõ, és az adott, multikulturális 
közegben legyen képes a fiatalokkal jó kapcsolatot 
ápolni.

Legyen jó kommunikátor.
Tanúsítson jó hozzáállást az igényes és összetett 
feladat(ok)hoz egy jól fejlõdõ egyetemi közösségben.

Legyen megértõ az adventista oktatási intézmény 
erkölcsi világképe iránt, és legyen látása, amellyel 
munkálja annak elõmenetelét.

Legyen elkötelezett egy hatékony, de gondoskodó 
pénzügyi környezet megteremtésében.

További pontos részletek az egyetem honlapján olvashatók:
www.newbold.ac.uk

Bérezés: az egyházi bérskála szerint.

A jelentkezéseket az iskola fõigazgatójának kell benyújtani
2005. június 16-ig.

Postacím: Newbold College, St Mark's Road, 
Binfield, Bracknell, Berks RG 42 4AN. 

Tel.:  01344 407400. E-mail: dpenner@newbold.ac.uk

Lovasberényi IIfjúsági TTábor
Lovasberény, 2005.augusztus 7–14.

Immár harmadszor kerül megrendezésre Lovasberényben
az Ijúsági-zenei Tábor.

Programok: Reggeli és esti áhítat, szombatiskola, sok
sport (pl.: röplabda, foci, tollas), fürdés a Velencei-tóban,
egy délután ellátogatunk táci Gorsiumba, kürtõskalács-
sütés, bográcsozás, jótékonysági koncert csütörtökön,
szombat este tábortûz és persze sok-sok éneklés!!! Éppen
ezért énekelni és zenélni szeretõ fiatalokat várunk, mert a
megtanult énekeket a hétvégén CD-re rögzítjük!

Helyszín: Lovasberény, Kossuth u. 18. (a táborvezetõ
kertje).

A jelentkezõk hozzanak magukkal sátort és hálózsákot!
(Aki nem szeret sátorban aludni, annak biztosítunk helyet a
lakásban.)

Jelentkezési határidõ: 2005. július 29.
Jelentkezés: Földesiné Gál Hajnalka Tel.: 06–30/625–

4411 vagy  06–22/456–740
Részvételi díj: 7000 Ft.

Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

Unióbizottsági döntések:

Az Unióbizottság Nagy Imrét nevezi ki az országos
Zenei Munkacsoport vezetõjeként.

Az Unióbizottság elhatározta, hogy hozzájárul a bibliai
elvekkel összeegyeztethetõ hirdetések közléséhez, az Élet
és Egészség Könyvkiadó Kft. Akció c. lapjában. Hirdetési
kódexet készít, amelyet minden számban leközöl.

Az Unióbizottság a Budapest-Kõbányai Gyülekezet-
alapítás számára a Transzeruópai Divízió által biztosított
35 000 USD támogatást csak az egyház által bérelt vagy
vásárolt ingatlanra tudja folyósítani.

ÕFE

F o n t o s  t u d n i !

Az Adventista ffélóraAdventista ffélóra mûsora 

a KKossuth RRádióban 

2005. jjúnius 117-één, 

majd jjúlius 88-áán 

13:30-ttól 114:00-iig llesz hhallható.
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Elõször, dde ttalán nnem
utoljára

„Nagy öröm közöttetek lenni, és látni
benneteket Isten nagy családjának tag-
jaiként” – jelentette ki Jan Paulsen, az
egyház elnöke, aki elõször járt Litvániá-
ban, midõn meglátogatott két balti álla-
mot: Lettországot és Litvániát.

Észtország, Lettország és Litvánia
1994-ben tért vissza a nyugat-európai
adventista közösséghez, miután a II.
világháború következtében hosszú évekig
elszigeteltségben élt. Jan Paulsen éppen
1994-ig elnökölte Európának ezt a
területét, így már nem sikerült megláto-
gatnia ezeket a területeket a divízió
elnökeként. Most azonban április 27-tõl
egészen május 1-ig volt lehetõsége idõt
tölteni az említett térségben. 

Paulsen lelkészekkel találkozott Kau-
nasban, Litvániában, ahol az egyház
központja is található. Az egyház elnöke
elégedettségének adott hangot, mivel a
tagság létszáma a '90-es évek elejétõl
mostanáig 50 fõrõl mintegy 1000 fõre
emelkedett Litvániában. 

Április 30-án ellátogatott Rigába,
Lettország fõvárosába is, ahol három
különbözõ gyülekezetben prédikált.

Észtországban, Lettországban és
Litvániában több mint 7000 adventista
jön össze hétrõl hétre Istent imádni.

ANR/Gyetvai Gellért

Szeretettel hívunk és várunk minden testvért és barátot

AA ccssooddáállaattooss JJéézzuuss
mottójú táborba.

A tábor idõpontja: 2005. jjúnius 112–19.
Helyszíne: Debrecen –– DDorcas CCamping
(ahol az elsõ missziókonferencia volt).

Elõadók: Nicu BButoi lelkipásztor Kaliforniából,
George DDoca és Kovács-BBíró JJános.

A részvétel költségei: 25 0000 FFt/fõ/hét.
Elõleg, amit a jelentkezéskor kell fizetni: 3000 Ft/fõ.

Írásos jelentkezéseket a Tiszavidéki Egyházterület címén
várjuk: 4029 Debrecen Fazekas M. u. 7.,

illetve telefonon, Liebhardt Lászlónál: 
06–52/502–192, 06–30/664–3239

AA TTiisszzaavviiddéékkii EEggyyhháázztteerrüülleett ppáállyyáázzaattoott íírr kkii 
ttiittkkáárrssáággvveezzeettõõii mmuunnkkaakköörr bbeettööllttéésséérree..

AA mmuunnkkaavvééggzzééss hheellyysszzíínnee:: 44002299 DDeebbrreecceenn FFaazzeekkaass MM.. uu.. 77.. 
AAzz aallkkaallmmaazzááss ffeellttéétteelleeii:: –– aaddvveennttiissttaa ggyyüülleekkeezzeettii ttaaggssáágg

–– sszzaakkiirráánnyyúú sszzaakkmmaaii kkééppeessííttééss..

FFiizzeettééss:: AA hhiivvaattaallooss PPéénnzzüüggyyii ééss MMuunnkkaaüüggyyii SSzzaabbáállyyzzaatt sszzeerriinntt
AA mmuunnkkáállttaattóó aa mmuunnkkáábbaajjáárráásstt mmaaxxiimmuumm 5500 kkmm-eess 

kköörrzzeetteenn bbeellüüll ttáámmooggaattjjaa..

BBõõvveebbbb ffeellvviilláággoossííttááss kkéérrhheettõõ:: KKoovvááccss-BBíírróó JJáánnoossttóóll 
aa 0066––3300//666644––33004400-eess tteelleeffoonnsszzáámmoonn..

AA ppáállyyáázzaattookk bbeennyyúújjttáássáánnaakk hhaattáárriiddeejjee:: 22000055.. jjúúnniiuuss 1155..  

AA ppáállyyáázzaattnnaakk ttaarrttaallmmaazznniiaa kkeellll sszzaakkmmaaii öönnéélleettrraajjzzoott,, 
ééss aazz eellõõzzõõ mmuunnkkaahheellyyrrõõll vvaallóó rreeffeerreenncciiáátt iiss..

K i t e k i n t õ

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

HE L Y E S B Í T É S !

Az AdventInfo elõzõ, 
2005. május 21-i számának

JÓ TUDNI! rovatában 
tévesen közöltük a BLI 

(Biblia Levelezõ Iskola) idei,
Balatonlellén

megrenedezendõ táborának
idõpontját.

A helyes dátum:

2005. július 6–12.


